
CZ: Pokyny k použití a údržbě
DĚTSKÝ DOMEK MAGIC 

Pečlivě si je přečtete a uschovejte k nahlédnutí v budoucnu
VAROVÁNÍ
 Vždy dohlížejte na děti při hraní
 Montáž, údržbu a demontáž musí provádět dospělá osoba
 Obsahuje malé části v nesmontovaném stavu = potencionální nebezpečí udušení dětí do 3 let
POZOR
 Hračku položte na zcela rovný povrch do vzdálenosti minimálně dva metry od konstrukcí a překážek, jako jsou

ploty, garáž, potrubí nebo elektrické kabely.
 Hračku nepokládejte na beton, asfalt nebo jiné tvrdé povrchy.
 Hračku neumisťujte do blízkosti svahů, schodů, vodních ploch, ulice nebo jiných nebezpečných míst.
 Pouze pro domácí použití
 Nepoužívat v nepříznivém větrném počasí
 Hlídejte děti po celou dobu, co si hrají
PÉČE
 Pravidelně kontrolujte stav výrobku, zda na něm nejsou zlomené nebo chybějící části či ostré hrany a je-li to

potřeba, vyměňte je. Dokud chybějící části nebo ostré hrany nevyměníte, výrobek nepoužívejte.
 Pravidelně kontrolujte šrouby a je-li to třeba, dotáhněte je. Pokud nebudete tyto kontroly provádět, může být

hračka nebezpečná.
 Nedovolte  dětem  si  hrát  v blízkosti  vstupu  na  střechu  nebo  na  jiných  nebezpečných  místech,  která  nejsou

vhodná pro hračku tohoto typu.
 Hračky vyčistěte pomocí jemného saponátu a vody na měkkém hadříku.
DALŠÍ INFORMACE
 Vhodné pro venkovní i vnitřní použití

SK: Pokyny na používanie a údržbu
DETSKÝ DOMČEK MAGIC 

Pozorne si pokyny prečítajte a schovajte pre použitie v budúcnosti
VAROVANIE
 Vždy dohliadnite na deti pri hraní
 Montáž, údržbu a demontáž musí vždy robiť dospelá osoba
 Obsahuje malé časti v nezmontovanom stave = potencionálne nebezpečenstvo udusenia detí do 3 rokov
POZOR
 Hračku položte na úplne rovný povrch do vzdialenosti minimálne dva metre od konštrukcií a prekážok, ako sú

ploty, garáž, potrubie alebo elektrické káble.
 Hračku nepokladajte na betón, asfalt alebo iné tvrdé povrchy.
 Hračku neumiesťujte do blízkosti svahov, schodov, vodných plôch, ulice alebo iných nebezpečných miest.
 Len pre domáce použitie
 Nepoužívať v nepriaznivom veternom počasí
 Dávajte na deti pozor celú dobu, čo sa hrajú
ÚDRŽBA
 Pravidelne kontrolujte stav výrobku, či na ňom nie sú zlomené alebo chýbajúce časti alebo ostré hrany a je to

potreba, vymeňte je. Pokiaľ chýbajúce časti alebo ostré hrany nevymeníte, výrobok nepoužívajte.
 Pravidelne kontrolujte skrutky a je to treba, dotiahnite ich. Pokiaľ nebudete tieto kontroly robiť, môže byť hračka

nebezpečná.
 Nedovoľte deťom  hrať sa v blízkosti  vstupu na strechu alebo na iných nebezpečných miestach, ktoré nie sú

vhodné pre hračku tohto typu.
 Čistenie pomocou jemného saponátu a vody na mäkkej handričke.
ĎALŠIE INFORMÁCIE
 Vhodné pre vonkajšie aj vnútorné použitie


